2016年2月20日土曜日

マジシャン サギー マジックナイト!開催

マジックキャッスル出演マジシャン in 大阪心斎橋マジックバートライアンフ!

(各回13名様限定!ぜひご参加ください!)

東京を中心に大活躍しているマジシャン「Saggy (サギー)氏」が大阪心斎橋マジックバートライアンフ!にきたる2月20日(土)に特別来店&出演します!

大阪のマジックバーでサギー氏の演技を見ることができる機会はなかなかありません! この貴重な機会にマジックバートライアンフ!でサギー氏と楽しくマジックの交流をしてください!



イベント内容

場 所 大阪心斎橋マジックバー「Magic BAR トライアンフ!」http://www.showa-net.co.jp/magic-triumph/

日 時 2016年2月20日 土曜日

開場 18:00

第一部 19:00~21:00 (限定13名) 第二部 21:30~24:00 (限定13名)

料 金 事前予約 4,000 円 / 当日 5,000 円

(マジック&交流会&120分飲み放題付…L030分前、フード持ち込み可)

(当日のご来店も可能ですが、当店カウンターのみの小さいお店ですので、なるべく事前にご予約いただければ幸いです。多くの皆様のご来店お待ちしております!)

事前ご予約方法

下記へ電話 or メール or 各 SNS メッセでご連絡ください。(一部 or 二部をご指定下さい。料金は当日払)

① マジックバートライアンフ!へのご予約

TEL: 06-6227-8933 、メール: tai@showa-net.co.jp 、Facebook メッセンジャー or LINE にて。

② マジシャンサギー氏への直接ご予約

http://saggy.clownstear.info/ ホームページから、もしくはサギー氏へ直接ご連絡ください。

マジシャン Saggy (サギー) 氏 のプロフィールとマジックスタイル

- 独学でマジックを習得し、上野にて48年続く、日本で1番古い老舗マジックバー「Magic シマ」の **専属マジシャン**としてマジックを提供するかたわら、新年会、忘年会、その他の企業パーティー・個 人パーティー、各種のイベントなどで日夜、見る人に"不思議"を提供している。
- その洗練されたテクニックは、世界中からマジックの愛好家が集まり、"マジックの殿堂"とも呼ばれるマジック専門の会員制クラブ「マジックキャッスル」への出演を果たすお墨付き。
- 中でもお客様の目前で演じるクロースアップ・マジック(テーブルマジック)を得意とし、コイン・輪ゴム・指輪・カップ・お札等、身近なものを利用したからマジックから、フォーク曲げやコイン貫通等のサイキックなマジックまでこなし、心理学・錯覚などのエッセンスを加えた巧妙な話術で超不思議とエンタテインメントを演出する。
- 「アジアメンタリストバトルロワイヤル大会 ベスト4」等受賞歴多数

企画 有限会社昭和企画 (マジックバー トライアンフ!運営会社)